	Школа:  ОШ „Петар Лековић“ – Пожега и Јежевица

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 5. - 10.4. 2020.

	Разред: VII1,2,3,7
	Реализатор: Наталија Диковић


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 51. и 52.  ЧАС 

	Наставна тема: 
Енергетика
	Наставна јединица: 
Моделовање погонских машина и/или школског мини робота

	Тип часа: вежбање

	Циљ часа: 
· упознавање ученика са врстом, наменом, главним деловима и принципима рада топлотних мотора

	Кључне речи: трансформација енергије, мотори, клипови, турбине, парна машина, парна турбина

	Исходи  по програму

· и решава задати проблем у оквиру пројекта
· израђује производ у складу са принципима безбедности на раду

	Операционализација исхода
· умеју да самостално/тимски истраже, ппронађу и одаберу потребне информације о изгледу и функционалности будућег модела
· умеју да одреде редослед операција, изаберу материјал и алат за израду одабраног модела
· умеју да нацртају на материјалу цртеж модела
·  знају да обраде материјал и повежу делове у функционалну средину
· Примењују мере заштите на раду

	Облици наставног рада
	Индивидуални/рад у пару

	Наставне методе
	вербално-текстуална метода, учења путем истраживања, метода практичних радова 

	Наставна и помоћна наставна средства 
	 уџбеник, интернет, алат и материјал из комплета за 7 разред

	Наставни објекат
	дигитална учионица,  кабинет 

	Корелација
	Физика (сила и кретање)

	Међупредматне компетенције
	Одговоран однос према здрављу, естетичка

	Литература
	уџбеник и радна свеска за 7. Разред издавачке куће МИГ Дакта, 2012., интернет

	Иновације
	Мудл 

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори 

· међусобно оцењивање

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа 
	Уводни део часа

(10 мин.)


	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 
· поставља питања за обнављање градива, наводи на размишљање, мотивише и похваљује
· Истиче циљ часа

· Најављује нову наставну јединицу и исписује наслов на табли

Ученици:

-гледају видео запис 
- коментаришу, постављају и одговарају на питања
- уписују наслов у свеске

	Главни део часа

(70 мин.)


	2. фаза

(20 мин.)
	Наставник  задаје задатак да ученици пронађу потребне информације о будућем изгледу модела, направе план и разраде га кроз алгоритам „Од идеје до реализације“, обилази ученике, одговара на питања, даје инструкције...
Ученици договарају се, постављају питања, присећају се, траже информације, склапају алгоритам

	
	3. фаза

(40 мин.)
	Наставник  позива дежурног ученика да подели комплете материјала и алат, задаје задатак да ученици у пару израде модел одабраног мотора (парна турбина или сл.), надгледа рад ученика, даје сугестије, инсистира на поштовању мера заштите на раду, похваљује
Ученици договарају се, израђују модел

	
	4. фаза

(10 мин.)
	Наставник  позива ученике да изложе моделе и да их међусобно процене и прокоментаришу, прегледа и оцењује радове ученика
Ученици објашњавају принцип рада модела и чисте своја радна места

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	5. фаза (10 мин.)
	Наставник позива ученике да почисте своје радно место
Ученици слажу алат и материјал, чисте радно место


Изглед табле
	Топлотни мотори (парне машине и турбине)



